

美国国务院发言人普萨基11日说,美国、俄罗斯、欧盟和乌克兰本月17日将在瑞士日内瓦举行乌克兰问题四方会谈,美国国务卿克里将出席会晤。同日,欧盟表示负责外交和安全政策的高级代表阿什顿将参加四方会谈。不过,俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇12日却表示,对美欧发表的“举行会晤的决定已经作出”的声明表示惊讶。

4月17日

美俄欧乌四方日内瓦会谈存疑



12日,武装人员占领了乌克兰东部顿涅茨克州斯拉维扬斯克市警察局。 新华/法新



日本总务大臣新藤义孝去年秋祭时参拜靖国神社。(资料片)

4月12日

日总务相1年内第5次“拜鬼”

日本总务大臣新藤义孝12日参拜靖国神社,这是他今年以来第二次拜祭这座供奉有二战日本甲级战犯的设施。对此,中国外交部向日方提出严正交涉和抗议,韩国外交部则发表声明敦促日本官员尽快停止参拜靖国神社,反省历史。

美媒担心克里被俄牵着鼻子走

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇12日说,四方会晤的筹备工作尚在进行,现在无论对会晤议程还是会晤形式都没有一致的看法。他表示,目前应该把着力点放在如何使基辅现政权赞成吸收乌克兰所有主要政治力量和所有地区,参与探索消除乌克兰严重危机的途径。至于四方会晤,俄方期待4月14日收到美方对俄有关会晤议程建议的回应。

“德国之声”说,积极的消息是普京已表态期待会谈成功,拉夫罗夫则坚持要求乌东部和南部讲俄语居民的代表也要与会,这背后掩盖的是莫斯科希望乌克兰实施联邦制的愿望。

美国有线电视新闻网(CNN)的评论文章则担心克里在这次会谈上又被普京牵着鼻子走。文章称,克里作为国务卿的第一年并不成功,他领导的美国国务院也没有预判到乌克兰局势的走向,如今,17日的会议对克里个人来说将是巨大挑战。

德国《法兰克福评论报》11日的文章分析称,普京的目的也许不是吞并乌克兰东部,而是要削弱基辅。

法新社11日也认为,普京想要做的只是制造混乱,进而保持俄在乌东部的影响力。普京10日在接见俄罗斯“全俄人民阵线”代表时曾说,俄罗斯最初没有吞并克里米亚的计划,这一决定是在了解当地居民意愿后作出的。俄罗斯在克里米亚做了两次秘密民调,第一次有80%民众愿意入俄,第二次比例高达97%。但法新社认为,乌东南部地区没有克里米亚那样的民意基础,普京如果想吞并这一地区,政治与经济成本都极高。

主角乌克兰参会只是表面文章

只是,身为危机“主角”的乌克兰虽然参与四方会晤,却难以让外界相信其有发挥关键作用的实力。

一些历史学者不免将眼下局势与二战期间的大国斡旋相对比。1945年,美国、苏联和英国领导人在克里米亚半岛的雅尔塔举行会议,确定了二战后的世界格局,实际上将包括乌克兰在内的东欧划归苏联影响力之下;如今,克里米亚重回焦点,一些人士在乌克兰危机中看到了雅尔塔会议的影子。

自反对派推动乌克兰议会解除亚努科维奇的总统职务以来,美俄官员多次碰头商讨乌克兰局势。这期间,乌克兰始终没有代表参与其中。美联社认为,这种显著的角色缺位情有可原。一方面,亚努科维奇流亡后,俄罗斯以不具合法性为由拒绝与乌反对派政府打交道;另一方面,欧美尽管支持乌现政府,但给外界的印象还是由美欧主导与俄罗斯的谈判和斡旋。

本月初,乌克兰副外长卢布斯基强调,任何关乎乌克兰命运的决定必须有乌方参与。正是基于此,下周举行的外长级会晤除美国、俄罗斯和欧盟外,还邀请了乌克兰方面。

不过,乌克兰的声音能否真正得到倾听,仍然是个疑问。美联社报道,尽管对俄罗斯接纳克里米亚口头措辞强硬,西方国家实际上已大致接受了这一事实,转而将斡旋重点转向防止俄军事干预乌东部地区。一些政治分析师认为,面对俄罗斯强大的军事和经济压力,乌克兰几乎无牌可打,只能听命于西方,寻求保护。

据新华社、环球时报

其逆潮流而动的破例之举,不仅遭到中韩等邻国的强烈抗议,也引发其盟国美国的“遗憾”,以及国际舆论的纷纷指责。

中方严正抗议,韩促日反省历史

中国外交部发言人洪磊12日说,中方已就日本内阁总务大臣新藤义孝参拜靖国神社向日方提出严正交涉和抗议。洪磊说,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,再次反映出日本现内阁对待历史问题的错误态度。

他说,日本正视和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,是战后中日关系重建和发展的重要政治基础。中方敦促日方在历史问题上端正态度,认真对待亚洲邻国和国际社会的正义呼声,停止一切与时代潮流背道而驰的挑衅行为。

韩国外交部12日发表声明说,日本内阁官员置国际社会对其倒行逆施的一致批评和担忧于不顾,再次参拜美化日本侵略历史的靖国神社,此举是日本内阁官员对曾遭受到日本帝国主义侵略的邻国和国际社会的公然挑衅行为。韩国外交部说,日本政府官员应尽快停止这种逆时代的错误行为,谦虚反省历史,并以此为基础,为构建建立在信任基础上的韩日关系而努力。

据新华社、中新社

否认顾及奥巴马,称还可能参拜

新藤12日上午与二战硫黄岛战役日本幸存者和遗属协会成员共同参拜靖国神社。新藤辩称,他是以协会成员这一“私人身份”参拜。新藤的外祖父是二战时期的日本陆军大将栗林忠道,1945年战死于硫黄岛战役。新藤去年3次参拜靖国神社,分别在靖国神社年度春季大祭、秋季大祭和8月15日日本战败投降日。今年1月1日,他再次参拜,是今年首名参拜的日本内阁成员。

此前有分析称,新藤此番提前参拜,可能是考虑到春祭的“正日子”,与美国总统奥巴马预定的访日期差不多重合,届时参拜恐引致“外交上的麻烦”。4月21日至23日是靖国神社年度春季大祭,而美国总统奥巴马定于23日对日本进行国事访问。不过,新藤12日在参拜后否认他是因为顾及奥巴马即将到访而提前参拜,宣称只要有时间,春季大祭期间可能再次参拜。

日本首相安倍再度上台后,对其内阁成员参拜靖国神社持纵容态度。在其此番执政期内已有参拜之举的阁僚,除新藤义孝外,还包括国家公安委员长古屋圭司、行政改革担当大臣稻田朋美等人。不仅如此,安倍还亲自于去年12月前往参拜,打破此前日本现任首相连续7年未曾前往的现状。

人物资料 —— 新藤义孝

新藤义孝是自民党党员,共当选过五届众议院议员。曾历任外务大臣政务官、经济产业副大臣等职务。现任第二次安倍内阁的总务大臣。2011年8月1日,新藤义孝与稻田朋美及佐藤正久赴韩国郁陵岛访问,在首尔金浦机场被韩国政府拒绝入境。2012年8月,新藤义孝组团“视察”钓鱼岛,同船的10名日本人非法登岛。

(宗禾)

肛肠医院 主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等 济南北大皮肤病医院 主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等	济南皮肤病医院 主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病	中德骨科医院 主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病	济南耳鼻喉医院 主治:耳鼻咽喉疾病	济南消化病医院 主治:便血、拉肚子、腹痛腹胀、恶心、暖气等	山东东方男科医院 主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等
鲁医L [2013] D05-09-070		鲁医L [2012] D12-13-266		鲁医L [2013] D05-09-071	
0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcy.com		0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com		0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jndgk.com	
0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com		0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com		0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com	